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５.住民説明会や集会への参加、街頭でのチラシ受け取り 

 

 

住民説明会や集会・シンポジウムに足を運んだ人は、９割以上が住民投票で投票したと答

えている。米軍再編問題に対する関心が元々高かった人が、そうした場に参加したという

見方もできるだろう。他方、街頭でのチラシの受け取りに関しては、「受け取った」と答え

た人のほうが、住民投票に参加した割合は高く、統計学的な分析においても、同様の傾向

を確認することができた。 

問４

％ 有効％
　　１．参加した 146 19.7 19.9
　　２．参加しなかった 588 79.1 80.1
　　有効回答数 734 98.8 100.0

　　無回答・他 9 1.2
　　合計 743 100.0

問５
％ 有効％

　　１．受け取った 329 44.3 45.1
　　２．受け取らなかった 401 54.0 54.9
　　有効回答数 730 98.3 100.0

　　無回答・他 13 1.7
　　合計 743 100.0

駅前や商店街など、街頭で配布されていた各派のチラシを受け取りましたか。

今回の住民投票・米軍再編問題に関して、住民説明会や集会・シンポジウムには
参加しましたか。


